

День Неизвестного солдата

1941-1945





Уже много лет прошло с тех пор, а этот памятник продолжает оставаться одним из самых известных во всей стране. Сюда приходят взрослые и дети не только в День Победы. К Вечному огню возлагают цветы молодожены, иностранные делегации и главные лица России, выказывая бесконечное уважение безымянным героям.





Принятие законопроекта обосновывается необходимостью увековечения памяти, воинской доблести и бессмертного великого подвига российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории нашей страны или за ее пределами, чье имя осталось неизвестным", — говорится в пояснительной записке.

Госдума приняла законопроект об установлении в России 3 декабря новой памятной даты — **Дня Неизвестного солдата.**





**В этот же день на могиле
неизвестного солдата
зажжен Вечный огонь Славы.
Он горит в любую погоду:
зимой и летом, в любое время
суток: днем и ночью, не давая
угаснуть человеческой
памяти...**



Со временем всё зарастает былью,
Что связано с минувшую войной,
Уж не приходят вдовы к надмогилью,
Траншеи битвы заросли травой.

Людская память вечно помнит милых
Отцов, мужей, любимых, сыновей,
Забыть она солдат войны не в силах,
Что жизнь отдали Родине своей.





**На плите, лежащей на могиле
Неизвестного солдата, сделана надп
ись:
"Имя твое неизвестно.
Подвиг твой бессмертен".**



день неизвестного
солдата

